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Szanowni P.T. Państwo,

w związku z licznymi zapytaniami kierowanymi do Zarządu Samorządu Studenckiego Uniwersytetu Opolskiego, pragniemy poinformować o formach pomocy skierowanych do uchodźców z Ukrainy przyjmowanych przez Uniwersytet Opolski oraz studentów UO pochodzących z Ukrainy.

Zarówno studenci UO jak i przyjmowani uchodźcy mogą skorzystać z pomocy Centrum Wsparcia Psychologiczno-Terapeutycznego, mieszczącego się w Domu Studenta „Mrowisko”. Zapraszamy do kontaktu z Centrum za pomocą danych kontaktowych mieszczących się na stronie internetowej: http://cwpt.uni.opole.pl/kontakt/  

W ramach udzielanej pomocy, studenci UO i uchodźcy z Ukrainy mogą zwrócić się o pomoc Uniwersyteckiej Studenckiej Poradni Prawnej „Klinika Prawa” Wydziału Prawa i Administracji UO, mieszczącej się w budynku Collegium Iuridicum. Więcej informacji znajdą Państwo na stronie internetowej: http://wpia.uni.opole.pl/klinika-prawa/ .

W wypadku problemów z wyżywieniem prosimy o kierowanie obywateli Ukrainy do Biura Samorządu Studenckiego UO, które mieści się w Studenckim Centrum Kultury UO.
 
Samorząd Studencki UO, aby umożliwić rodzicom dzieci odnalezienie się w nowej rzeczywistości, otworzył świetlicę dla dzieci z rodzin z Ukrainy. Świetlica mieści się w Studenckim Centrum Kultury UO i jest dostępna dla dzieci od poniedziałku do piątku w godzinach 8:00-16:00.

Studenci potrzebujący pomocy w związku z zaistniałą sytuacją mogą kontaktować się z Biurem Samorządu Studenckiego UO za pośrednictwem adresu e-mail: samorząd@uni.opole.pl lub numeru telefonu: 77 452 70 39, Członkami Zarządu SSUO, przy użyciu danych kontaktowych dostępnych na stronie internetowej: https://samorzad.uni.opole.pl/zarzad/ lub Centrum Partnerstwa Wschodniego przy użyciu danych zawartych na stronie: http://hello.uni.opole.pl/kontakt-centrum-partnerstwa-wschodniego/ .

Serdecznie dziękujemy Państwu za pomoc udzielaną studentom UO oraz uchodźcom z Ukrainy.
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